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Москва – Чињеница да је америчка империја почела да пуца по шавовима 
постала је очигледна у свим подробностима на Минхенској конференцији о 
безбедности, која је била одржана прошле недеље. Украјински проблем, који су 
сами створили, Американци учинили нерешивим и више не могу да одржавају тон 
ни с најближим савезницима – Европљанима. Чак ни сама Меркелова, која је како 
је познато, према Русији све до сада спроводила жестоку политику, сада већ 
сасвим нескривено баца изазов Вашингтону и смело иступа против испорука 
оружја Украјини. 

Данашња ситуација у Украјини је последица деловања САД, а не Немачке, како 
сматрају неки непроницљиви посматрачи. Ове теме Путин се дотакао још 2007. 
године, када је још на тадашњој Минхенској конференцији искритиковао 
једнострану америчку стратегију у Европи. У наше време већ је постало сасвим 
бесмислено говорити о империјализму или о овим или оним империјалистичким 
државама. Постоји само једна „империјална“ земља а апарат безбедности те 
државе, на коју отпада више од половине војних расхода и целом свету, игра 
улогу јединственог жандара глобалног капитализма. При тим условима грешка 
је „империјалистима“ називати чак и економски снажне, али с политичког и војног 
гледишта слабе државе. 

Током 70 година које су протекле од конференције одржане у Јалти 1945. године, 
на којој је била подељена Европа, светска империја, коју су створиле САД, 
постепено је очврсла. Распадом Совјетског Савеза она је изашла на прво место а 
2014. године дошла је и на праг кримског града Јалте.  
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Од тог момента , међутим, исто као и Наполеон и Хитлер, који су после упада 
у Русију били принуђени да се покупе и врате назад, Америка је открила да је 
у том региону упала у замку. Неки кругови на Западу сматрају да ће економски 
ембарго Русију бацити на колена, али томе је тешко поверовати. Судећи по свему 
северни сусед Турске (одакле су новине, у којима је овај чланак изворно објављен 
– прим.прев.), који има давну историју и укорењене националне вредности нема 
намеру да лако подлегне сличним мерама. А они који историјских ни 
националних вредности сами немају Русију не разумеју. Исто као ни Турску, 

која исто тако остаје верна тим идеалима. 

Данас многе снаге, укључујући и неколико чиновника у Обаминој администрацији, 
инсистирају на томе да је Украјину у њеној борби са сепаратистима неопходно 
снабдети оружјем . Како је, међутим, познато, да влада, која је била створена 
путем преврата званог „наранџаста револуција“, није следила политику вршења 
притиска на Руско (становништво), не би било ни сепаратизма. Прозападна 
украјинска влада спроводи етничке чистке и протерује рускојезично 
становништво. Зашто Америка, која сваку згодну прилику која јој се укаже, 
користи да се позива на људска права, уместо да изврши притисак на украјинску 
владу да спроведе директне и мирне преговорре с рускојезичним сепаратистима, 
непрестано провоцира рат? Најбољи коментар дала је немачка министарка 
одбране Урсула фон дер Лајен: „зар још ико верује да би Украјина могла да 
стекне предност над војном машинеријом Русије? Па, испоруке оружја њу би 
само још ојачале…“ 

Снабдевање Украјине оружјем и увлачење те земље у рат може да доведе до 
десетина хиљада мртвих. По званичним подацима, до данас је број жртава у 
Украјини достигао већ пет хиљада. По тврђењу немачке штампе, стварни 
број погинулих приближава се, међутим, цифри од 50 хиљада. Број 
избеглица достигао је већ милион ипо људи. Украјина, која је у суштини 
банкротирала, у овом рату нема шансе.  

Ставове Немачке и многих других европских земаља најбоље изражавају речи 
Меркелове: „овај сукоб није могуће решити војним путем“. Можда је тужно о томе 
говорити на тај начин, али у стварности ситуација је таква. Меркелова, која је с 
председником Француске Оландом крајем прошле недеље имала преговоре с 
Путином, посетила је после тога САД. Сутра треба да буду обновљени преговори 
на којима ће учествовати и Украјина. Међутим у овом моменту је већ јасно да САД 
нису у стању да убеде ни једног од својих савезника осим Велике Британије, а 
стварни узрок безизлазне ситуације у Блиском Истоку и заглибљења у Источној 
Европи је економија. Државе никако не могу да се договоре, јер Европа никако не 
може да се врати на пут раста а САД решење траже у све већем задуживању. 
Појављују се гласине да је 17. децембра 2013. године, када је (тзв.) 
„паралелна структура“ покушала у Турској да изврши војни преврат, бивши 
амерички амбасадор у Турској Рикардионе изговорио речи: „гледаћете пад 
империје“. Верујем да ћемо овај пад посматрати на Украјинском фронту. 
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